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分數
一、看圖填填看：（每格3分，共12分）

1.
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eq \o(　,1) EQ \F(,4)
   ＝   eq \o(　　,2) EQ \F((),8)
   ＝   eq \o(　　,3) EQ \F((),12)

2.
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eq \o(　,2) EQ \F(,6)
    ＝    eq \o(　　,4) EQ \F((),12)
   ＝   eq \o(　　,1) EQ \F((),3)

二、比比看：（每題3分，共12分）
1.
eq \o(　,3) EQ \F(,8)

( eq \o(　　,＜))
eq \o(　,2) EQ \F(,4)


2.
eq \o(　,1) EQ \F(,2)

( eq \o(　　,＝))
eq \o(　,5) EQ \F(,10)

3.
eq \o(　,2) EQ \F(,3)

( eq \o(　　,＞))
eq \o(　,3) EQ \F(,9)


4.
eq \o(　,2) EQ \F(,3)

( eq \o(　　,＜))
eq \o(　,5) EQ \F(,6)

三、填填看：（每格3分，共30分）

1.
5÷6＝(eq \o(　,5) eq \o(　　　,,6)
)
)
(答案用分數表示)



2.
eq \o(　,12) EQ \F(,7)
用除法算式可以表示成( eq \o(　　　,12÷7))。
3.
一張蔥油餅賣60元，玲玲買了eq \o(　,1) EQ \F(,2)
張，琪琪買了eq \o(　,3) EQ \F(,4)
張，誰花的錢比較多？( eq \o(　　　,琪琪))
4.
一盒脆片，小威平分成4天吃完，同樣的脆片，小杰一天吃eq \o(　,3) EQ \F(,8)
盒，誰一天吃的脆片比較多？ ( eq \o(　　　,小杰))

5.
7＝eq \o(　　,42) EQ \F((),6)




6.
2eq \o(　,2) EQ \F(,5)
＝eq \o(　　,12) EQ \F((),5)

7.
每位小朋友喝eq \o(　,1) EQ \F(,5)
瓶果汁，3瓶果汁可以分給( eq \o(　　　,15))位小朋友喝。

8.
eq \o(　,132) EQ \F(,11)
＝( eq \o(　　　,12))


9.
eq \o(　,131) EQ \F(,13)
＝(eq \o(　,1) eq \o(　　　,10,13)
)
)

10.
張太太家一星期吃掉12eq \o(　,3) EQ \F(,4)
公斤的米，李太太家一星期吃掉eq \o(　,78) EQ \F(,7)
公斤的米，誰家一星期吃掉的米比較少？( eq \o(　　　　　,李太太家))
四、寫出算式，並用分數表示答案：

（每題5分，共10分）

1.
1瓶果汁1公升，平分給6人，每人分到多少毫升的果汁？

1公升＝1000毫升  1000÷6＝166eq \o(　,4) EQ \F(,6)
  

答：166eq \o(　,4) EQ \F(,6)
毫升(或166eq \o(　,2) EQ \F(,3)
毫升)
2.
小威班上辦同樂會，連老師共有24人參加。老師花了480元買了2顆西瓜。將西瓜平分給參加的人，每人可分到幾顆？
2÷24＝eq \o(　,2) EQ \F(,24)
    答：eq \o(　,2) EQ \F(,24)
顆(或eq \o(　,1) EQ \F(,12)
顆)
五、寫出算式做做看：（每題6分，共36分）
1.
1盒巧克力有16顆，eq \o(　,3) EQ \F(,4)
盒有幾顆？列成一個算式做做看。
16÷4×3＝12    答：12顆

2.
1公斤紅豆120元，陳媽媽買了eq \o(　,8) EQ \F(,5)
公斤的紅豆要付多少元？列成一個算式做做看。
120÷5×8＝192    答：192元
3.
1杯綜合果汁中，有芭樂汁eq \o(　,3) EQ \F(,10)
公升和柳橙汁eq \o(　,4) EQ \F(,10)
公升，10杯綜合果汁共有多少公升？

eq \o(　,3) EQ \F(,10)
＋eq \o(　,4) EQ \F(,10)
＝eq \o(　,7) EQ \F(,10)
    eq \o(　,7) EQ \F(,10)
×10＝7    答：7公升

4.
王阿姨買了eq \o(　,1) EQ \F(,2)
公斤的開心果付了84元，簡奶奶買了eq \o(　,5) EQ \F(,6)
公斤的開心果要付多少元？

84×2＝168    168÷6×5＝140    答：140元

5.
林伯伯和媽媽合買了一條乳酪蛋糕，林伯伯分eq \o(　,3) EQ \F(,7)
條，媽媽分eq \o(　,4) EQ \F(,7)
條。付錢時，媽媽多付了30元，這一條乳酪蛋糕要多少元？

eq \o(　,4) EQ \F(,7)
－eq \o(　,3) EQ \F(,7)
＝eq \o(　,1) EQ \F(,7)
     30×7＝210    答：210元

6.
eq \o(　,1) EQ \F(,5)
條繩子長eq \o(　,6) EQ \F(,7)
公尺，這一條繩子長幾公尺？

eq \o(　,6) EQ \F(,7)
 ×5＝eq \o(　,30) EQ \F(,7)
＝4eq \o(　,2) EQ \F(,7)
    答：4eq \o(　,2) EQ \F(,7)
公尺

































































































